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(Széncsengő

Éj-mélyből fölzengő

- csing-ling-ling -  száncsengő: 

Száncsengő -  csing-ling-ling -  

té l csendjén halkan ring.

Földobban két nagy ló

- kop-kop-kop -  nyolc patkó. 

Nyolc patkó -  kop-kop-kop -  

csönd-zsákból hangot lop.

Szétmálló hangerdő

- csing-ling-ling -  száncsengő. 

Száncsengő -  csing-ling-ling -  

té l öb lén távol ring.

MilyEN Ie sz  a 2000-es év?
Röppen a madár -  egy másodperc alatt vált ágról, ágra. Rebben 

a szempilla. Egy lépés és rövidebb lett utunk a célig. Az ember 

mindent időben és térben tud csak elképzelni. Az időt térben je -

leníti meg: ketyeg az óra, lépkednek számlapja előtt a mutatók. A 

naptár órákra, napokra, hetekre osztva. Lapozzuk a múló idővel, 

s elérünk az év végéhez.

Új naptárt veszünk és azt mondjuk: január elseje, új év kezdő-

dik.

Történik-e valójában valami ezen a napon, melyet az emberek 

többsége nagy mulatsággal, vigassággal, bolondozással ünnepel? 

Bizony, csak olyan ez a nap az idő végtelen folyamatában, mint a 

többi. Az időben élő ember találmánya a naptár, az emberé, aki 

nem tud mérhető idő nélkül tájékozódni, tevékenykedni.

Január elseje mégis kitüntetett nap, az elmúlt szilveszter pedig 

többszörösen is azzá vált, miután -  nem egységes vélekedés sze-

rint! -  ezúttal nemcsak új év, hanem új század, új évezred.is kez-

dődött.

A tény, hogy a megszokott, 19-el kezdődő évszámok után ug-

rottunk egy nagyot, sokakat késztetett jóslásokra. Voltak jövendő-

mondók, akik előretekintve különlegesen szerencsés évet véltek 

látni, mások meg éppen világvéget, vagy legalább katasztrófák 

sorát jósolták.

Szokjuk az új dátumot: 2000. El-elvétjük még a számozást. 

Időben élünk, gondolkozunk. Évkezdetkor mindannyian a szoká-

sosnál nagyobb kíváncsisággal tekintünk a jövőbe: mit hoz az új 

esztendő?

Ne higgyünk a jósoknak. A 2000-es év is csak olyan lesz, ami-

lyenné tesszük mi emberek, családok, közösségek. Ha rajtunk 

múlik, tegyük hát széppé szeretettel, szolidaritással, nagylelkű-

séggel, jóakarattal -  emberséggel.
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Testületi ülések

• Polgármesteri beszámoló az önkormányzat 1999. évi munkájáról

• A 2000. évi szemétszállítási díj megállapítása

• A 2000. évi intézményi, önkormányzati költségvetési tervezet előkészítése 

részletes vitára

• A szennyvízszippantás ezévi díjának megállapítása

Szigetbecse Képviselő-testülete a közelmúlt-
ban két ülésen, december 13-án és 2000. febru-
ár 1-jén tárgyalta az időszerű kérdéseket.

1999. december 13.

Az önkormányzati működés szükségessé, il-
letve ajánlottá teszi, hogy a polgármester éven-
ként egyszer, az év vége felé számoljon be a kép-
viselő-testületnek az önkormányzat tevékenysé-
géről, eredményeiről, problémáiról. A beszá-
moló tartalmazta, hogy az önkormányzati intéz-
mények zavartalanul és eredményesen működ-
tek. Az önkormányzati gazdálkodás kiegyensú-
lyozott, következetes és stabil volt. Érvényesül-
tek a települési és közösségi érdekek.

Főbb beruházások: Honvéd utca útépítés, 
közvilágítás korszerűsítése, üdülőterületi ivóvíz-
beruházás, játszótéri felújítás, strandrendezés, 
az iskolában az ablakok, ajtók hőszigetelése.

***

A települési szilárd hulladék összegyűjtését, 
elszállítását és elhelyezését a BECKER PAN-
NÓNIA KFT. Ráckeve üzeme végzi. A szolgál-
tatás hétfői és keddi napokon történik a kialakí-
tott rendszerben. Üdülőterületen a szállítás áp-
rilis 1-jétől október 31-ig tart, a szállítás napja 
hétfő.

A szemétgyűjtés, szállítás és kezelés díja 
2000. január 1-jétől -  a környező települések-
kel azonos módon -  lakóegységenként 444.- 
Ft/hó + áfa.

Továbbra is fennmarad a 70 éven felüliek ré-
szére biztosított kedvezmény.

***

Végérvényesen lezárult a hétvégi központi 
orvosi ügyelet hónapok óta húzódó vitája. Rác-
keve, Szigetbecse, Makád és Lórév települések 
továbbra is közösen üzemeltetik a központi or-
vosi Ugyeletet. így a lakosság és az üdülők a ko-
rábbiakkal azonos módon és helyen kapják a 
háziorvosi ügyeleti szolgálatot.

A háziorvosi ügyeleti szolgálat címe: Rácke-
ve, Szent István tér 5. Telefon: 385-342.

***

Tovább folyik a szennyvízberuházás előké-
szítése. Községünkben a lakosság 60 százaléka 
már nyilatkozott, hogy igényli a csatornaháló-
zat kiépítését. A beruházási társulás megalakí-
tásához további szervezésre van szükség, még 
mintegy 30-40 pozitív nyilatkozatra lesz szük-
ség. A társulás megalakítása azt jelentené, hogy 
a lakosság kedvező kamatozású hitelhez juthat.

***

Az Új Élet Mgtsz 75.000.- Ft támogatást 
adott az általános iskolának. Ezt a támogatási 
összeget az iskola működésének fejlesztésére 
használták fel.

Köszönjük az iskola nevében is a felajánlott 
támogatást.

2000. február 1.

Az 1999. évi CXXV. törvény elfogadásával 
alkotta meg az Országgyűlés a Magyar Köztár-
saság 2000. évi költségvetését. A költségvetési 
törvény tartalmazza az önkormányzatok állami 
támogatásának módját és mértékét. Tervezhe-
tők az önkormányzat saját bevételei is (bérleti 
díjak, adók, térítési díjak stb.). 2000. évben a 
helyi adók mértéke nem változott az előző évi-
hez képest.

Ha ismertek a bevételi források, tervezhetők 
a kiadások. Itt előnyt élveznek a kötelezően el-
látandó feladatok, ezután következhetnek a te-
lepülés működését, fejlesztését szolgáló ún. ön-
ként vállalt feladatok.

A polgármesteri hivatal részletes számítások 
alapján elkészítette a költségvetési rendelet-ter-
vezet azon részét, amely a bevételi forrásokat, 
valamint a kiadások egyes tételeit tartalmazza. 
A képviselő-testület feladata, hogy a tervezet 
általános vitája során alakítsa azt úgy, hogy a 
bizottságok, érdekképviseleti szervek bevoná-
sával alkalmas legyen részletes vitára. A képvi-
selő-testület ezen feladatát elvégezve folytatta a 
költségvetési tervezet általános vitáját. A köz-
ség 2000. évi költségvetése várhatóan február 
végére elkészül és elfogadásra alkalmas lesz.

***

Szennyvízszippantást és szállítást községünk-
ben két vállalkozás végzi.

BAWIMAX KFT. (Gonda Sándor, telefon: 06- 
30-2029498. Szigetbecse, Fazekas Mihály u. 23.

Tóth János, telefon: 06-20-9390522, 06-24- 
422-589.

Ebben az évben a szippantás és szállítás díja: 
BAWIMAX vállalkozó 616 Ft/m3 áfával. Tóth 
János vállalkozó 600 Ft/m3 áfával.

Amennyiben a vállalkozók a lakosságnak és 
az üdülőknek végeznek szolgáltatást, msenként 
100 Ft-tal kevesebb összeggel számlázzák a 
munkát, mivel a szennyvízszippantás és a meg-
felelő kezelésének költségét az önkormányzaton 
keresztül 100 Ft/m3 összeggel az állam támo-
gatja. Ezt az összeget megfelelő igazolás után 
az önkormányzat fizeti ki a vállalkozóknak.

Kérjük a lakosságot és az üdülőket, hogy ve-

gyék igénybe a szennyvízszippantási szolgálta-
tást. A környezetvédelmi törvény szigorúan 
bünteti azt, aki a szennyvízkezelés és elhelyezés 
szabályait nem tartja be.

***

A képviselő-testület a falugyűlésen elhang-
zottak alapján mezőőri szolgálat szervezését 
kezdeményezte. Az előzetes kalkuláció szerint 
a mezőőri szolgálat költsége hektáronként 770.- 
Ft/év lenne. Megkerestünk minden nagyobb 
földterülettel rendelkezőt és megkérdeztük, 
hogy igénylik-e a szolgáltatást és vállalják-e a 
vele járó költségeket. A földhasználók közül 
egy kérte a szolgáltatást (15 hektár után), a töb-
bi földhasználó (kb. 950 hektár) vagy nemleges 
választ adott, vagy nem válaszolt kérdésünkre.

Mindezek után a képviselő-testület a szolgá-
lat szervezését befejezte.

***

A költségvetési tervezet készítése során kiszá-
mították a Szigetbecsei Krónika megjelentetésé-
nek évi költségét. Amikor az újság megjelenteté-
sének gondolata felmerült, a képviselő-testület 
negyedévi megjelentetést tervezett. Ezt követően 
a gyakoribb tájékoztatás érdekében a havon-
kénti lapmegjelentetésről döntött. Miután most 
már pontosabban ismeri a költségvetésben ren-
delkezésre álló összegeket, nem tudja biztosíta-
ni a havonkénti lapkiadást, a jövőben kéthavon-
ta jelenteti meg az újságot, de mindig legalább 
hat oldallal.

Reméljük, hogy továbbra is kedvezőfogadta-
tásban részesül a Szigetbecsei Krónika, helyi 
újságunk.

Házasságkötésük 50. évfordulóját 
ünnepelték családjuk körében 

Január 1-jén
M anger István és Lerner Katalin 

Január 1-jén
Wágner Gáspár és Lerner M ária  

Január 21-én
Lerner M árton és M áriusz M agdolna 

Január 29-én
M agasitz István és Faith Julianna.

A z önkormányzat nevében 
^M agasitz Lajos polgármesteri 

és Losonczy Béla jegyző  
köszöntötte virággal és 

jremléklappal az ünnepeiteket.)
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A kép éles, színes, az élmény eleven, mintha kisgyermekként 
most is ott kuporognék a tilosban, az uradalmi kovács csudás mű-
helyének egy rejtett szegletében. Megunhatatlan gyönyörűség volt 
órákon át nézni az ott folyó munkát. Ma is hallom a fújtató szu- 

szogását, látom a fel-felizzó parazsat, melyben vörösödött a meg-
munkálásra váró vasdarab. Emlékszem a mozdulat lendületére, 
amivel a mester fogója segítségével az üllőre dobta az izzó vasat, 
hallom a kalapács csengését és látom magamat, ahogy tágra nyílt 
szemmel csodálom, mint alakítja a mester a kemény vasat azzá, 
amivé akaija. Nem is nevén ne-
veztük őt nővéremmel, csak 
úgy hívtuk: Érdekes bácsi.

Mindez mint egy régi film 
pergett le előttem, míg csiko-
rogva nyílt a műhelyajtó és ott 
álltam Szigetbecse utolsó ko-
vácsmestere, Dickmann János 
előtt. Olyan volt pontosan, mint 
emlékeim Érdekes bácsija: tisz-
teletet parancsoló, erőt sugárzó, 
kemény kézfogású.

A műhelyben azonban már 
nem szuszog a fújtató, kihunyt a 
tűz, nem sürgölődnek a kisina- 
sok, nem cseng az üllőn a kala-
pács. Egy neves kovács dinasz-
tia utolsó tagja is feladta itt Szi-

getbecsén az ipart. Az ősi mes-
terséget lebírták az adók, a járu-
lékok...

Érdekes lenne utána nézni a 
család feledésbe merült történe-
tének, mert azt csak a nagyapá-
ig követi az emlékezet. Diek-
mann Péter műhelye Becsén a 
Kereszt utca 5. szám alatt volt, 
egy udvarban a lakással. Tizen-
három gyermeke közül az öt 
fiú, közöttük János apja, akit 
ugyancsak Péter névre keresz-
teltek szinte magától értetődően 
a kovácsmesterséget tanulta ki.

Az akkori szokásnak megfe-
lelően János is már nyolc éve-
sen ott dolgozott a fújtatónál, 
majd kapott egyre nagyobb fel-
adatokat. Most kezembe vehetem azt a kis remekművet, amit má-
sodéves inasként vizsgamunkaként készített: arasznyi ekekapa a 
legapróbb részletekig kidolgozva: állítható, forgatható rajta min-
den, úgy, mint az igazin. A másik még látható szép mestermunka 
ott lóg cégérként a műhely felett: egy patkó és egy gyönyörű lo-
vacska.

Csodálatos, mit tudott csinálni egy avatott kovácsmester a tűz, 
az üllő és a kalapács segítségével egy darab vasból! Dickmann Já-
nos azonban nem szépeleg. Azt mondja, a kovácsnak dolgoznia 
kellett, az izzó vas nem várt és nem egykönnyen adta meg magát, 
csak a tűz és a kovács ereje, tudása bírt vele.

Régen nagy keletje volt ennek a mesterségnek. A sok lovat pat-
kóim, a mezőgazdasági szerszámokat készíteni, az ekevasat, a 
baltákat élezni kellett. Járta is a mondás: egy kovács nem kovács, 
két kovács fél kovács, három kovács egy kovács... Mert egy inas-

nak a tűzre, a tűzben izzó vasra kellett figyelnie, a mester a kisebb 
darabokkal ugyan elbírt maga is, de a nagyobb vasakhoz már két 
ember kellett; az egyik forgatta az üllőn, a másik két kézzel fogva 
az öt kilós kalapácsot, formázta az anyagot.

Szigetbecsén akkor lett újra nagy keletje a kovácsmesterségnek,
amikor megszaporodott a fu-
varosok munkája, sok volt a 
kocsi, a ló. Amikor a faluban 
is bevezették a gázt, a fuvaro-
sok, s velük együtt a kovács 
munkája is megcsappant. 
Dickmann János már nem tud-
ta kigazdálkodni azt, amit az 
államnak iparosként be kellett 
volna fizetnie.

Elcsendesedett a műhely. A 
régi, még a nagyapától örö-
költ, megőrzött szerszámok, a 
talán már száz évnél is öre-
gebb fújtató, a fényesre kopott 
üllő, a sok használattól defor-
málódott kalapácsok, fogók a 
régi rendben, de munkátlanul 
lógnak a szerszámos falon.

János fia Balázs, szinte biz-
tos, hogy nem veszi kézbe 
ezeket -  hallani sem akar a 
kovácsmesterségről. A számí-
tógép ejtette rabul, mint annyi 
fiatalt. A családi mesterség 
története, úgy tűnik fel, véget 
ér.

Nézem a régi szerszámokat, 
melyeket talán már a nagyapa 
is úgy örökölt és arra gondo-
lok, ez a kihalófélben lévő 
mesterség, ez a szigetbecsei 
dinasztia megérdemelné, hogy 
emléke megőrződjön.

Múzeumba kívánkoznának 
ezek a tárgyak mielőtt elvesz-
nének, s velük elveszne egy 

szakma emléke. Társulhatnának ezekhez mindazok az eszközök, 
melyekkel nagyszüleink, szüléink még naponta dolgoztak. Össze 
kellene gyűjteni ezeket, s bemutatni a késő unokáknak, akik már 
sohasem hallják a fújtató hangját, a kovács kalapácsának vidám 
csengését, nem látják, mint alakul engedelmesen az izzó vas a ko-
vácsmester keze nyomán.

A számítógép nagyszerű találmány, ismerje meg minden fiatal, 
de nem feledtetheti az apák, a nagyapák életét, tudását, mestersé-
gét!

A mester munkában (fotó: Galambos Anita)

pap
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* HÍREK * HÍREK * HÍREK
Elment a Tanár Úr

Február l-jén családja mellett több száz tisztelőije, kollegája, barátja 
búcsúztatta a ráckevei református temetőben Fegyó Jánost, a tanárt, a 
történészt, a muzeológust, a város képviselőijét.

Búcsúztunk egy EMBER-től, aki egész életében minden tehetségével, 
szorgalmával, összegyűjtött tudásával embertársait szolgálta. Élmény- 
számba menő előadásaira emlékezhetnek tanítványai, mindazok, akiket a 
szeretett, általa fejlesztett Árpád Múzeumban kalauzolt, akik hallgathat-
ták különböző ünnepségeken, összejöveteleken, kiállítások megnyitásakor 
elhangzott szavait. Varázslatosan beszélt, írt, mert varázslatos volt hatal-
mas tudása és akarata, hogy ezt a tudást másokkal megossza.

Az emberi tudás határait tágította, városát gazdagította minden közös-
ségért végzett cselekedetével. Megtisztelte a Ráckevei Újságot is azzal, 
hogy egy helytörténeti könyvre elegendő anyagot publikált ott olvasói 
örömére.

Amikor választania kellett a tanári és a múzeumigazgatói munka közt, 
fájó szívvel mondott le az előbbiről, de még a ballagásig kísérte akkori 
osztályát a gimnáziumban.

Most elballagott a Tanár Úr. Teli tarisznyával ment el, ezernyi terve 
volt még itt közöttünk. Örült a Szigetbecsei Krónika indulásának, ígérte 
-  már nagybetegen -  hogy segíteni fog ennek szerkesztésében is.

Segíteni fog. Mert emléke is erőt adó.

Felszólítás belvízvédelemre
A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium felszólítja a gaz-

dálkodókat (gazdasági társaságokat, szövetkezeteket és természetes sze-
mélyeket) a használatukban lévő termőföldek belvízvédelmében történő 
aktív részvételre.

Minden gazdálkodó a használatában lévő termőföldek belvízkár enyhí-
tése érdekében a vízelvezetést oldja meg, ill. mindent tegyen meg a kár 
enyhítése érdekében. Ezt az FM Hivatal rendszeresen ellenőrzi.

Azok a gazdálkodók, akik a saját területeik belvízelvezetését nem hajt-
ják végre, mezőgazdasági kárenyhítésben nem részesülhetnek.

Kitzinger János 
falugazdász

Csepel-szigeten elsők vagyunk

A Népszabadság Pestvidék mellékletében „Figyelő szemek" címmel 
cikk jelent meg a Szomszédok Egymásért Mozgalomról, annak céljáról. 
Szigetbecse lakói már elég sokat tudnak erről a mozgalomról, hiszen sok 
fórumon hallhattak a bűnmegelőzést szolgáló, a lakosság biztonságérze-
tét növelő kezdeményezésről és olvashattak erről a Szigetbecsei Króniká-
ban is.

Jogosan emeli ki a Népszabadság cikkírója azt a tényt, hogy Csepel- 
szigeten a SZEM mozgalmat elsőként a Szigetbecsei Önkormányzat ka-
rolta fel. Reméljük, továbbra is kiérdemeljük a dicséretet azáltal, hogy a 
becseiek nemcsak megismerkednek a Szomszédok Egymásért Mozgalom-
mal, de ennek keretében hatékonyan működő, biztonságnövelő rendszert 
is kiépítenek egymást közt.

***

Változatos program iskolásoknak
A Szigetbecsei Általános Iskola az elmúlt két hónap során -  kihasznál-

va a téli iskolai szünetet is -  gazdag programot kínált tanulóinak. Az ér-
deklődők színházlátogatásokon vehettek részt, volt műsoros Mikulás-ün-
nepség és Mikulás-túra a budai hegyekben, melyen 78-an vettek részt. A 
Ráckevén rendezett teremfoci bajnokságon a Domsitz, Kocsis, Wágner, 
Bodó, Virág, Kovács, Czár összeállítású csapatunk a második helyen 
végzett. Ugyanott a játékos sportversenyen Szigetbecse harmadik helye-
zést ért el. Gratulálunk!

Természetesen volt karácsonyi ünnepély is. A műsort színjátszóink, 
énekkarosaink és zenét tanuló diákjaink adták. A jelenlévő érdeklődők, 
szülők és diákok még egy szép élményben részesülhettek: kiállítást te-
kinthettek meg, melyet a tanulók alkotásaiból (rajzok, tűzzománc mun-
kák^ agyagfigurák, szőttesek) állítottak össze.

***

Kulturális ajánlat
Szigetbecse a millenniumi rendezvények, programok sorában a közel-

jövőben a következő műsorokat ajánlja:
Február 12. szombat: Valentin napi bál a Művelődési Házban.
Február 14. hétfő: Nyugdíjas klub farsangi bálja
Február 26. szombat: Farsangi bál az iskolában
Március 8. szerda: Nőnapi ünnepségek
Március 15. szerda: Március 15-i ünnepély. Emléktúra a budai he-

gyekben
Március 22. -  április 22.: Cselekedjünk együtt a Víz Világnapjától a 

Föld Napjáig (különböző rendezvények).

***

Három szombat
Az elmúlt évben Három szombat elnevezéssel országos közterületszé-

pítő versenyt hirdettek, melyen Szigetbecse is részt vett. Megtörtént a 
verseny kiértékelése. Községünk a végzett jó munkáért az alább közölt 
oklevéllel elismerést és megbecsülést vívott ki.
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Egy szűnni nem akaró belső kényszernek kell 
eleget tennem e mondataim leírásával és közzé-
tételével.

Immár egy esztendő csörgött le az idő múlá-
sát jelző homokórán azóta, hogy munkaköri 
megbízásom kedves falujukban véget ért. Azóta 
is hálatelt szívvel gondolok vissza a sok-sok 
közös emlékünk részeseire és helyszínére. 
Nagy örömet okozott számomra a helyi lapjuk 
első számának ajándékba kapott példánya. Az 
emlékek szárnyán bejártam a kedves utcákat, 
lelki szemeim előtt újból felidéződtek a kedves 
arcok, amiket és akiket elfeledni nem tudok. 
Szomorúan vettem tudomást azokról is, akik a 
tovatűnt egy év alatt hagytak odahaza mindent 
és mindenkit, örök álmukat alusszák kint a te-
metőben. A temető csendje adjon nekik nyu-
godt pihenést e rohanó élet után.

Személymegnevezés nélkül szeretnék ezúton 
köszönetét mondani mindenkinek.

Köszönöm a közös szép emlékeinket, ame-
lyekkel megajándékoztak minden alkalommal.

Köszönöm a kedves szavakat, amikre talán 
nem mindig voltam méltó.

Köszönöm azt, hogy munkám elvégzését 
készségesen segítették, a félretett „Gyűrött és 
Penészes,, papírpénzekkel.

Köszönöm, hogy kiegyenlítetlen számlákat 
nem kellett visszavinni a hó végi elszámolása-
imkor.

Köszönöm azt, hogy korban előttem járó, 
őszülő hajú és az élet keresztjének cipelésében

Nyílt levél

Tisztelt becsei ismerőseim!

elfáradt nagypapákban és nagymamákban, déd- 
papákban és dédmamákban a több mint negyed 
százada a temetőben nyugvó jó szüléimét is-
merhettem fel.

Köszönöm, hogy sokukban nővéreimet és 
bátyáimat tisztelhettem.

Köszönöm a korban hozzám közel állóknak 
azt, hogy nem egy személlyel a „magázást”, az 
„önözést” felváltotta a tiszteletet megadó „tege- 
zés”, amit nem borospohárral és sörösüveggel 
pecsételtünk meg.

Korban utánam járóknak is köszönöm a meg 
nem érdemelt tiszteletet, amiben találkozásaink 
alkalmával részesítettek.

Köszönöm az óvodás és iskoláskorú kis föl-
dönjáró angyalkáknak az ártatlan lényükből fe-
lém áradó tiszteletet, amivel találkozásaink al-
kalmával megajándékoztak.

Köszönetemet fejezem ki azért a visszahal-
lott, személyemet méltató véleményért, misze-
rint „Olyan jól el lehet vele beszélgetni”.

Köszönöm azt a feledhetetlen búcsúzó mon-
datot: „Élmény volt veled a találkozás”. E mon-
dat a számla kiegyenlítésekor is elhangzott.

Szívembe zárt feledhetetlen ismerőseim, 
mindazok, akikhez a legkisebb emlék is köt: 
végére hagytam két szerény kérést.

Elsősorban önök, az élet keresztjének hordo-

zásába már belefáradó, őszülő hajú és reszkető 
kezű nagyanyák és nagyapák. Ne szégyelljék 
unokáiknak és nyiladozó értelmű „dédikéknek,, 
sem megtanítani Goethe és Schiller nyelvét be-
csei akcentussal. Azzal, ami nem volt azonos az 
újfalusival vagy a soroksárival, de még a takso- 
nyival sem. De a német nyelv csokrában egy 
csodálatos virágszál volt századokon keresztül. 
Önökön múlik az, hogy e csodálatos virágszál 
tovább fog élni az utánunk jövők ajkán, vagy 
pedig elsorvad. Nem bántó éllel és provokáló 
szándékkal jegyzem meg: ameddig munkám 
odakötött Szigetbecsére, mindössze két alka-
lommal ütötte meg fülemet német szó.

Második kérésem pedig tisztelt édesanyák, 
édesapák, nagyanyák és nagyapák, dédmamák 
és dédpapák, hogy az őszbe forduló napjaikon 
váljanak a lelkek kertészeivé. Az ártatlan szívek 
tavaszkertjében plántálják el a hagyományok 
tiszteletét és a vallásos élet magvát. Kulcsolják 
össze imára a napi játékban elfáradt kis kacso-
kat. Tanítsák meg Goethe és Schiller nyelvén 
éppúgy, mint Petőfi és Vörösmarty nyelvén há-
lát adni Istennek a kapott sok-sok jóért.

Hálatelt szívvel még egyszer köszönetét 
mondok mindenért, amit munkám végzése köz-
ben Önöktől kaptam.

Tisztelettel

Beliczay József 
„a Keve-Víz KFT.” dolgozója

Tisztelt Földhasználó!
A termőföldről szóló 1994. évi LV. törvény 2000. január 1-jétől hatá-

lyos módosítása előírja, hogy a Földhivatal az illetékességi területéhez 
tartozó termőföldekről, valamint a mező- vagy erdőgazdasági művelés 
alatt álló belterületi földek használatáról önálló földhasználati nyilván-
tartást vezessen.

A földhivatali nyilvántartásba vételi eljárás a földhasználó bejelenté-
sével, illetve a termőföldek használatára irányuló szerződések benyújtá-
sával indul, bejelentési adatlap kitöltésével.

Bejelentési adatlap beszerezhető a Földhivatal mezőgazdászánál, ille-
tőleg a jegyzőnél, vagy a falugazdásznál.

A bejelentési kötelezettség az egy hektár feletti termőföldekre vonat-
kozik.

Be kell jelenteni a saját tulajdonú, vagy olyan termőföld használatát 
is, mely a vele közös háztartásban élő személy, illetve közeli hozzátarto-
zója tulajdonában van (családi földhasználat) vagy más jogcímen a ren-
delkezése alatt áll, illetve szóbeli megállapodással kötött földhasznála-
tot is.

A bejelentési kötelezettség mind a 2000. január 1-jét követően, mind 
pedig az azt megelőzően megkötött szerződésekre nézve kötelező.

A bejelentési kötelezettség határideje:
2000. január 1. előtt megkötött szerződések esetén: 2000. március 31.
2000. január 1. után megkötött szerződések esetén: a megkötéstől szá-

mított 30 napon belül.
A szerződés benyújtása, illetve az adatok bejelentése elmulasztásának 

szankciójaként a Földhivatal bírsággal sújtja és egyben kötelezi a beje-
lentés pótlására a földhasználót.

A bejelentés pótlására előírt határidő elmulasztása esetén a bírságot 
ismételten kiszabják.

A határidőre meg nem fizetett bírság helyi adók módjára behajtandó 
köztartozás.

A Földhivatal által vezetett földhasználati lap tartalmának mindig kö-
vetnie kell a termőföld és a használó adatainak megváltozását, valamint 
a használatok esetleges megszűnését is, mely bejelentés alapján kerül re-
gisztrálásra. Polgármesteri Hivatal

FELHÍVÁS
A községi önkormányzat Polgármesteri Hivatala szíves tájékoztatásul 

értesíti a Tisztelt Olvasót, hogy az adóbevallások vonatkozásában az 
alábbi határidőket kell betartani.

Gépjárműadó bevallási kötelezettség

Gépjármű vásárlást, eladást, forgalomból való kivonást, forgalomba 
való visszahelyezést, lakcímváltozást, telephelyváltozást, súlyos moz-
gáskorlátozottsági állapot megszűnését -  mint adatváltozást -  az adat- 
változást követő 15 napon belül a Polgármesteri Hivatalban be kell je-
lenteni, az ott beszerezhető nyomtatvány felhasználásával. A gépjármű 
vásárlás során az adásvételi szerződés másolatát, a forgalmi engedély 
másolatát, valamint a zöldkártya másolatát csatolni kell a bevalláshoz.

Amennyiben a fenti adatváltozásokat 15 napon belül elmulasztják be-
jelenteni, abban az esetben mulasztási bírságot kell kiszabni, melynek 
mértéke elérheti az évi adó 30%-át is. (Az adózás rendjéről szóló 1990. 
évi XCI. törvény 74. §) 2000. évre a gépjárműadó mértéke nem válto-
zott, a jogszabályban meghatározott adómérték minimum az adó mérté-
ke.

Termőföld bérbeadásából származó jövedelem bevallási kötelezettség

Aki a tulajdonában levő 3 ha-nál nagyobb termőföldet bérbeadás út-
ján hasznosítja, az ebből eredő jövedelembevallást minden év február 
15-ig történő határidővel meg kell tennie a Polgármesteri Hivatal részé-
re.

A bevalláshoz szükséges nyomtatvány a Polgármesteri Hivatalban be-
szerezhető. A mezőgazdasági földterület bérbeadásából származó jöve-
delem 20%- az adó mértéke.

Azon személyeknek, akik a földterületüket a szövetkezetnek adják 
bérbe, a fenti bevallást nem kell megtenni, mivel a szövetkezet, mint ki-
fizető, helyettük teljesíti a kötelezettséget.

A földbérleti díjból számított 20% adót a föld fekvése szerinti önkor-
mányzat adóhatóságához kell befizetni a bérleti díj felvételét követő hó-
nap 12. napjáig.
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Készülünk a szennyvízcsatorna építésére!
1998 nyarán Szigetbecse Község Képviselő-

testülete Apaj, Dömsöd, Lórév, Makád, Rácke-
ve -  mint a beruházás gesztora - , és Szigetbe-
cse települések részvételével, közös beruházás-
ként megvalósítandó szennyvíztisztító telep bő-
vítését és regionális szennyvízcsatorna rendszer 
létesítését határozta el.

Szigetbecsén a beruházás szervezése 1998 
szeptemberében elkezdődött, 1999. január 21- 
ig az ingatlantulajdonosok 60 százaléka vállal-
ta a társulatba való belépést, megteremtve a pá-
lyázat beadásának lehetőségét.

A megépülő csatornarendszer a települési 
önkormányzatok tulajdona lesz, üzemeltetését a 
helyi önkormányzatok által létrehozott szerve-
zet biztosítja. A mindenkori csatornadíj megál-
lapításának joga a vízdíjhoz hasonlóan a helyi 
képviselő-testület feladata marad. Az ország te-
lepüléseinek egészséges ivóvízzel történő ellá-
tása korábbi kormánydöntés alapján a mai nap-
ra megvalósultnak mondható. A környezetvé-
delem érdekében a következő támogatott orszá-
gos feladat a települések csatornázottságának 
megvalósítása és a megfelelő tisztító művek 
megépítése, üzemeltetése. Ezen feladat megva-
lósítása EU tagságunk egyik előfeltétele is.

Fentieken kívül a csatornázást indokolja a 
Ráckevei Duna vízminőség javítása, a környe-
zeti ártalmak csökkentése, valamint annak a ké-
szülő törvénynek a hatása, mely szerint 
„környezetterhelési díj” kerül bevezetésre, 
amelyet azoknak kell fizetni, akiknek a szenny-
vize igazoltan nem a szennyvíztisztító telepre 
kerül, hanem saját ingatlanukon elszikkad, 
vagy illegális leürítő helyre kerül.

Az állami céltámogatásra benyújtott pályáza-
tunk eredménnyel járt, még további pályáza-
tunk is folyamatban van, melytől az előzmé-
nyek ismeretében pozitív eredmény várható. A 
beruházás megvalósítása így már megkezdőd-
het.

A pályázaton elnyert összegen felül szükség 
van az ingatlantulajdonosok anyagi hozzájáru-
lására is. Ez a lakossági rész a teljes beruházás 
10%-a. A beruházás tervezett kezdési ideje 
2000. október hó, tervezett befejezése 2002. 
szeptember 30., amikor a lakossági pénzekre is 
szükség lesz.

A lakosság részére megterhelő lenne ilyen 
rövid idő alatt kifizetni a hozzájárulást, ezért az 
önkormányzat társberuházói szerződést kíván 
kötni a Ráckeve és térsége Beruházó Vízközmű 
Társulattal, -  melynek Szigetbecse is tagja -  
így az ingatlantulajdonosoknak 10 év alatt havi
1.000. - Ft-os részletekben lehet az érdekeltségi 
hozzájárulást kifizetni. Az évi infláció vagy ka-
matváltozások miatt az érdekeltségi hozzájáru-
lás havi összege a 10 év alatt nem változik.

A jelenleg érvényes jogszabályok szerint az 
évente befizetett összegből az év végén 15 % 
visszatérítést tudunk biztosítani, mely a követ-
kező évi törlesztés részleges kiegyenlítésére 
szolgálhat vagy szabadon felhasználható.

'A képviselő-testület javaslatában más lehető-
séget is ajánl. A beruházás beindításakor egy-
összegű befizetés esetén a hozzájárulás
78.000. - Ft, melyből visszajár 15%, így a tény-
leges hozzájárulás mértéke: 66.300.- Ft. A csa-
tornázás megvalósíthatósága érdekében a társu-
lat településenként választott Szociális Bizott-
sága egyedi kérelem alapján, részletes környe-
zettanulmány után esetenként dönt a szociális 
rászorulók részére biztosítható kedvezményről, 
vagy a fizetési kötelezettség átütemezéséről.

Társulatunk a csatornázásban érintett telepü-
lések többségében ma is működik, tagjaink a 
vízmű beruházásban voltak érdekeltek. A társu-
lat csak akkor tudja bővíteni működési felada-
tát, ha az ingatlantulajdonos a Szervező Bizott-
ság által átadott „Belépési nyilatkozat” és 
„Meghatalmazás” egy példányát a Szervező Bi-
zottság tagjának átadja, vagy a polgármesteri

hivatalnak eljuttatja.
A társulat bővülésének feltétele, hogy az 

érintett ingatlantulajdonosok 2/3-a (67 százalé-
ka) vállalja a társulatba való belépést, ahol 50- 
100 ingatlantulajdonos érdekeit a községből vá-
lasztott meghatalmazott képviseli a taggyűlése-
ken. Jelenleg 60 százalékos a belépés települé-
sünkön.

Kérjük, hogy a társulatba történő belépés-
sel minden ingatlantulajdonos -  aki csak te-
heti -  járuljon hozzá saját környezetének 
egészségesebbé, kulturáltabbá tételéhez, va-
lamint közös céljaink teljesítéséhez. Támo-
gassa településünk legnagyobb és nagyon 
fontos infrastrukturális beruházását, hogy 
mindennapi életformánk rendezettebb, biz-
tonságosabb legyen.

Szíves tájékoztatásul közöljük:
-  a társulat a vízgazdálkodásról szóló 1996. 

évi LVÜ. törvény és a 160/1995. (XII. 26.) szá-
mú Korm. rendelet alapján működik, felügyele-
tét a Cégbíróság látja el.

-  a céltámogatási rendszer miatt a csatorná-
zás lehetősége jelenleg üdülőterületekre nem 
vonatkozik.

Tisztelt Ingatlantulajdonosok!
A Szervező Bizottság képviselője a napok-

ban, február 6. és 27. között felkeresi azokat az 
érdekelteket, akik eddig nem csatlakoztak a tár-
sulathoz.

Kérjük a tisztelt Lakosságot, hogy a „Belépé-
si nyilatkozat”-ot és a „Meghatalmazás”-t 
2000. február 27-ig, a Szervező Bizottságnak 
vagy a polgármesteri hivatalnak eljuttatni szí-
veskedjenek.

Közös célunk érdekében köszönjük figyel-
mét, esetleges kérdéseivel kérjük forduljon a 
polgármesteri hivatalhoz vagy a Szervező Bi-
zottság tagjaihoz.

Üdvözlettel: Magasitz Lajos
polgármester

Házasságot kö töttek

Varga László és Krankilla Erika 
1999. december 31.

Halálozások

Gyászoljuk az örökre eltávozottat

Török György
január 18. élt 61 évet

Születtek

Sümegi János és Simsik Mónika 
fia Tamás -  1999. (november 6.)

Marcsinyi János és Imre Andrea 
leánya Gréta -  1999. (december 2.)

Gulyás Mihály és Dickmann Zsuzsa 
leánya Hajnalka -  1999. (december 26.)

Sági János és Hunkár Tímea 
leánya Bettina -  (január 4.)

Májer Márton és Schön Klára 
leánya Nóra -  (január 28.)

APRÓHIRDETÉS

Festés, mázolás, burkolás. 
Eladó kerékpárok. 

Tel.: 06(30)2009-304

Hirdessen a
SZIGETBECSEI KRÓNIKÁBAN! 
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Kiadja Szigetbecse Képviselő-testülete 
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